

# 孝行中原 父爱伟岸

## 文化路街道启动“孝文化进社区”活动



百善孝为先,真情洒人间。在父亲节和端午节到来前夕,为进一步弘扬中华传统文化、畅行孝道,文化路街道爱心联盟志愿者联合会、鑫苑物业、郑州大学燎原服务队,组织100

多名党员志愿者、网格青年志愿者和社会志愿者,在文博广场举行以“孝行中原·父爱伟岸”为主题的“孝文化进社区”宣传月活动启动仪式。

6月12日一大早,文博广场人来

人往、热闹非凡,头戴小红帽的志愿者们就开始为省孝文化促进会“孝文化进社区”24孝书画作品布展。汉文帝刘恒亲尝汤药、曾参孝母、仲由百里负米孝奉双亲等感人肺腑的画面尽在其中,以图文并茂的方式,反映了历代二十四孝子从不同角度、不同环境、不同遭遇行孝的故事。画展一布好,就引来不少居民驻足观看。

据了解,本次孝文化进社区宣传月活动,不仅有二十四孝书画作品展、孝文化爱心义演,还将现场发布作品征集规则,对手工作品、书画作品、心得作品、摄影作品等孝文化作品进行有奖征集,并将在博物院社区的鑫苑世家小区开设孝文化书画巡展、中华传统孝文化大讲堂和孝文化电影展播。届时,附近的居民群众将大饱眼福、耳福,更加深入地感受中华传统文化的精髓——孝文化。

记者 王翠 通讯员 许亚文 闫光美

### 德化街街道 加大巡防力度 提高游客安全感

随着暑假及端午假期的来临,德化街迎来了旅游旺季及夏季购物高峰期。为进一步加强治安管控力度,切实为游客营造安全放心的购物环境,德化街街道加大步行街治安巡逻防范力度,为游客营造平安和谐的治安环境。

负责德化街安全的二七巡防大队三中队全天候保持高压态势,进一步强化值班备勤力量,科学部署巡防力量,把巡防队伍最大限度安排在步行街区,对步行街进行全天候不间断来回巡查,始终让商户及游客能看到手持警械、身着黑色作战服、全副武装的二七特勤人员在步行街执勤巡逻,有力地震慑了犯罪的发生,提升见警率和群众的安全感,为广大到步行街购物的游客提供了强有力的治安保障。

记者 范光华 通讯员 郭继辉

### 汝河路街道 54名下岗失业人员 接受创业培训

近日,汝河路街道举办的2015年SYB创业培训班圆满结束,共有54名下岗失业人员参加了创业培训。

课堂上,老师对创业的流程作了系统的讲解,包括如何激发学员的创业意识、挖掘对企业的构想、评估企业市场、策划企业定位、企业项目的选择与营销等方面。

记者 董占卿 通讯员 李世华

### 绿东村街道 成立联合执法室 治理露天烧烤占道经营

为切实解决露天烧烤、占道经营、油烟扰民、食品安全等问题,近日,绿东村街道成立联合执法室,白天对伊河路、前进路、伏牛路周边早市进行全面清理,晚间重点整治监测点一公里内的饭店及露天烧烤,每周二、五联合执法,采取集中行动,有效制止了辖区占道及露天烧烤行为。

截至目前,共整治占道、突店经营60余处,拆除推拉式夜市大棚8个,暂扣冰柜6个,没收桌椅70余张,烧烤炉4个,架子车2个,辖区监测点一公里内所有烧烤炉均已更换无烟烧烤炉,现已有3家饭店安装油烟净化装置,并有多家饭店与安装公司签订更换油烟净化装置设备合同。

记者 董占卿 通讯员 张丽

# 真正把辖区企业的事儿挂在心上

## 商都路街道对重点企业进行大走访

为进一步掌握辖区内重点企业生产经营情况,帮助企业协调解决困难,更好地为企业发展提供服务,商都路办事处对辖区重点企业进行大走访活动。

在郑州国家干线物流港公司,总经理郭晓梧简要介绍了物流港公司的发展概况及税收情况。最后,工作组一行与走访的4家重点企业负责人进行座谈。经过充分的座谈沟通,现场达成六项共识:一是物流港公司、办事处与公交公司协调,增加市区、地铁口至电子商务大厦的公交车班次,方便员工通勤;二是办事处负责协调明年投

用的商都嘉园安置区整体出租问题,为电子商务大厦员工提供完善的生活配套,方便员工日常起居;三是物流港公司在22楼运营服务中心设立固定办公场所,工商国地税部门联合开展“周服务日”活动;四是国地税部门对重点纳税企业实行一户一册,加强对接,积极开展上门服务,真正为企业排忧解难;五是由办事处牵头建立工商、国地税、企业之间的天然联系,通过提供便捷完善的服务,实现企业与辖区经济社会发展的互惠共赢;六是建立企业服务团队,拓宽企业发展动态分析、常态管理平台,将

走访活动持续化和制度化,促进重点企业的快速健康发展。

随着重点企业大走访活动的逐步深入,办事处将深入文化产业大厦等5个重点特色商务楼宇,与已经入驻的浪潮电子、奥的斯电梯等10多家企业一一走访座谈,对企业反映的问题能当场答复的当场答复,对现场不能解决的问题进行分类整理,专题研究制定措施,全程跟踪服务落实;针对不同企业提出的不同问题,科学梳理、有序解决,想方设法为企业提供一对一、点对点的定制服务。

记者 柴琳琳 通讯员 常志文

# 南关街街道举行首届趣味运动会

近日,为深入贯彻落实群众路线教育实践活动开展的丰硕成果,践行社会主义核心价值观,丰富辖区群众的体育活动,展示个人运动能力,南关街街道党工委在新天地小区院内举行了庆祝建党94周年首届趣味运动会。

趣味运动会在舞蹈《祝福祖国》中拉开帷幕,比赛项目与文艺

演出穿插进行。群众热情高涨为运动员进行助威加油,精彩纷呈的文艺节目引起阵阵喝彩。

“趣味运动会为辖区居民群众搭建了一个交流沟通的平台,为构建和谐社区、幸福社区夯实基础。通过此次活动,总结经验,力争在党工委带领下,辖区11个社区转变服务方式,为辖区群众提供便捷的一站式服务。”街道党工委副书记、人



大工委主任车伟红说。

记者 冉红政 通讯员 王晓燕

# 解放路街道狠抓城市精细化管理

为提升中心城区形象,解放路街道积极创新管理模式,狠抓城市精细化管理。街道设立专项整治资金,落实“三包一”责任机制,全力抓好建筑工地扬尘治理。

目前,辖区4个待建工地均达到“六个百分百”整治标准,其中二七宾馆工地已进行全面硬化,成为临时停车场,提供车位260个,有效缓解了中心城区停车难问题。

入夏季后,露天烧烤等占道经营现象出现回潮。解放路街道强化监督占道经营现象,明确了“主干道严禁、次干道严控、背街小巷规范”

的整治原则,对辖区重点区域,实行“定人定路定时间”的三定工作模式,通过严管监控,引导商户合法、有序、流动经营;为加大执法宣传力度,解放路街道开展综合执法集中行动。由城管科人员、执法中队、全体男职工组成的综合执法队,在辖区主干路段发放《告辖区企业、沿街商户的一封信》200余份,告知商户规范经营、合法经营。同时,对露天烧烤现象开展集中整治。通过加强巡查、不定期督查等方式,确保整治效果持续有效、市容市貌整齐卫生。记者 范光华 通讯员 陈茵

## 海景养生度假房

夏季特惠 开发商底价清盘  
全年仅一次,70年大产权,  
远离雾霾,避暑胜地

精品一居室: 2980元/m<sup>2</sup>  
精典小户型: 12.8万/套

热线 0371-53339904 13001116979